

皖南：长江300多公里河段仍超警戒水位 皖北：淮河上游河南省山区普降大到暴雨

下游“吐水”迎战淮河洪峰



星报讯(王春夏 实习生 卫萌 记者 俞宝强) 16日,我省长江汛情有所减缓,但江淮之间降雨仍在持续。与此同时,淮河上游河南省山区普降大到暴雨,雨量最大的驻马店双庙站175毫米,我省王家坝以上面平均降雨量14毫米,降雨仍在持续。

七里联圩出现5米多长塌方

16日,怀宁石牌地区又下起了大雨,水位回涨,600多名官兵和当地1000多名干群立即投入战斗,加固堤坝,巡查管涌。

16日凌晨3时至早晨6时,庐江县盛桥镇境内暴雨倾盆,短短3个小时降雨量接近120毫米。七里联圩明堂启闭闸附近,由于暴雨冲刷,造成圩埂外口5米多长塌方,七里联圩指挥所立即组织30余位民工,打桩填土,连续奋战7个小时,截至下午1时,险情已全部排除。

11条中小河流超警戒水位

我省长江干流水位继续上涨,目前除安庆城区局部河段外,长江300多公里河段超警戒水位,超警幅度0.09米~0.17米。我省中小河流水位回落速度趋缓,部分河流受昨日降雨影响仍在上涨。滁河昨日16时全线回落到警戒水位以下,水阳江、西河止落回涨,目前有11条中小河流超警

戒水位。

目前,沿江湖泊水位继续上涨,超正常水位2.20米~5.54米。全省现有4座大型水库、27座中型水库、888座小型水库超汛限水位。

下游“吐水”迎战淮河洪峰

16日,淮河上游河南省山区普降大到暴雨,最大驻马店双庙站175毫米,王家坝以上面平均降雨量14毫米,降雨仍在持续。据气象部门预计,16日夜里至20日我省北部有一次较明显的降水过程。16日下午,记者在省防指新闻通气会上了解到,目前已调度淮河下游佛子岭、磨子潭、白莲崖、陈村等4座超汛限水位水库加大泄量,以迎战即将到来的淮河洪峰。

强降雨带北上 将连续4、5天袭扰淮北

星报讯(杜婧 记者 祝亮)大雨终于离开江南地区开始北上了。据省气象台最新预报,从16日夜里开始,雨带会北抬到淮河流域,淮北会出现比较明显的降雨,特别是17日会有比较强的降雨。从16日夜里到20日,沿淮淮北将连续出现降雨天气。

我省再次下拨 1000万救灾应急资金

星报讯(通讯员 李大春 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,7月16日,我省再次下拨救灾应急资金1000万元,其中900万元用于生活应急和房屋修缮,100万元用于医疗救助和卫生防疫。据悉,截至7月16日12时,初步统计,全省12个市65个县(市、区)受灾人口661.75万人。

我省长江沿岸 部分交通工程停工

星报讯(记者 王玉)近日,长江上游连下暴雨,导致我省长江水位陡涨,长江沿岸马鞍山长江公路大桥和裕溪复线船闸超过警戒水位。据悉,作为我省两个重大项目,目前马鞍山大桥已经开始对施工设备加固,裕溪船闸工程已经全面停工,长江岸线交通工程相继启动防洪应急预案。

我省启动 灾区疫情日报制度

星报讯(武剑 记者 王松青) 昨天,省卫生厅召开新闻通气会,表示组建医疗应急小分队24小时待命,随时奔赴灾区;同时启动了灾区救灾防病工作日报制度,准确掌握受灾地区灾情与灾害有关传染病情况。

大沙河上的“诺亚方舟”

安庆消防官兵 抗洪抢险纪实

星报讯(郭正红 姚小红 记者 王汝华) 7月11日,因连天暴雨,桐城市大沙河出现多处溃口,新渡镇两个村数百名群众被困,安庆50多名消防官兵奋战9个小时,营救被困群众113人。

11日,武警安庆消防支队支队长王其堪率领50人抗洪突击队到达新渡镇的时候,已经是上午12时了。数百名群众被洪水围困在村庄内,生命堪忧。

三条艇立即刺破浓厚的雨雾,成为大沙河上的“诺亚方舟”。

十分钟后,一号艇颠簸着从雨雾中钻出。远远望去,红色的小包被上一顶迷彩帽格外显眼。揭开迷彩帽,一张酣睡的小脸出现在官兵眼前。“要不是你们,我们祖孙3人现在就不知在哪儿了!”上了岸的老奶奶连连道谢。

一号艇刚出发不久,就发现了被困屋中的祖孙三人。“大家赶快上船,房屋要倒塌了!”战士疏国兵抱着婴儿,陆久龙背着奶奶一前一后来到了船边。艇刚驶离房屋十米远,“轰”的一声,整个房屋全部倒塌在水中。

“有人吗……”一号艇又到达一处土



消防官兵在对围困群众施救

坯房前,疏国兵扯着嗓子喊道。“我在这里,我在这里!”土坯房内传出哭泣声音。一位白发苍苍的老奶奶坐在桌子上哭。

“奶奶不要怕,我们来救您了!”陆久龙背起老奶奶,拉住保险绳,一点一点靠近了橡皮艇上。一号艇回来了,载着祖孙三人和白发老奶奶。“二号艇回来了!”二号艇载着6名被困群众驶向岸边。

“下游有位83岁的奶奶在家,儿女都不在身边!”三号艇在一个村庄搜救时10余名村民告诉救援官兵。三号艇立即返回到先前经过的村庄。随即,三号艇又载上1名“五保户”、1名儿童和1名妇女后安全返回到岸边。当天,消防官兵奋战9个小时,营救被困群众113人。

中国工商银行电子银行中心合肥揭牌

办公楼里的银行服务大半个中国

7月16日上午,中国工商银行电子银行中心在合肥市政务新区举行了隆重的揭牌仪式。安徽省、合肥市相关领导,人民银行合肥中心支行、省银监局等有关部门,以及工商银行安徽省分行朱文信行长、常真旺副行长、苏国庆副行长等出席了揭牌仪式,中国工商银行副行长易会满,合肥市市长吴存荣共同为该中心揭牌。该中心作为工行对外服务的一个重要窗口,将为全国18个省(区)的客户

海、湖南、江西、安徽等南方18个省(区)的客户

提供全方位的电话服务。由于该中心全面建成要到2011年6月份,为了满足日益增长

的电子银行业务需要,工行决定在合肥市政务新区租用新城国际大厦的部分办公楼,先行

组建电子银行中心。目前,该中心已正式录用首批员工200人。今年6月,该中心已正式投产试运行,投产当天日在安徽地区的接听率达99.9%。目前已陆续完成安徽、江苏、贵州和海南地区的95588电话银行

日间业务切入任务,基本实现了更加科学配置服务资源,更加满足客户多样化和高质量的服务需求。未来,该中心将向全国18个省(区)提供电子银行服务。

今年6月,该中心已正式投产试运行,投产当天日在安徽地区的接听率达99.9%。目前已陆续完成安徽、江苏、贵州和海南地区的95588电话银行日间业务切入任务,基本实现了更加科学配置服务资源,更加满足客户多样化和高质量的服务需求。未来,该中心将向全国18个省(区)提供电子银行服务。

实际上,早在2008年5月,工总行决定

选址合肥滨湖新区建设后台中心,电子银行中心是其最先启动的一期项目,预计于2011年6月建成。然而,随着电子银行业务的迅速增长,工行加快了电子银行的布局,决定在新中心建成前,在合肥政务区内搭建一个由400人提供服务的电子银行“过渡”中心。工行安徽省分行行长朱文信在揭牌仪式上介绍说,在短短5个月时间内,工行电子银行中心(合肥)高标准、高质量、高效率地全面完成了过渡中心选址租赁、建设方案设计、办公场地装修、设备采购和系统环境安装调试等一系列工作任务。这200名工作人员经过分期分批的培训,已成为该中心的第一批业务骨干,他们的上岗将有效保证95588以及工商银行电子银行业务的服务品质。

工商银行始终坚持以客户为中心,通过其在全国的16000余家物理网点以及电子银行等渠道,向客户提供丰富而优质的金融服务,特别是在电子银行业务领域。经过10年的发展,已经构建起了以网上银行、电话银行、手机银行和自助银行为主体的电子银行服务体系,并能为客户提供7×24小时不间断的金融服务。近几年来,工商银行电子银行业务始终稳居同行业第一,并先后获得了“全球最佳银行网站”、“全球最佳存款服务网上银行”、“亚太最佳呼叫中心”等百余个国内外奖项。工商银行客服号码95588已经成为金融行业的知名品牌,得到了广大客户和业界的肯定和认可。此次电子银行中心(合肥)的设立体现了工商银行倾力服务客户、奉献社会的经营理念。

工行95588五个数字成品牌